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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &  ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΕΚΥΠ 

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Ι  Μονάδα Ι.Β1          

                                                                          9/6/2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕΧΡΙ 15.7.23 

Στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση της απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων 
Κοινωφελούς Χαρακτήρα για 25.000 άτομα σε Δήμους, Περιφέρειες, Κέντρα 

Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειών (ΚΚΠΠ)/ συναφείς φορείς, Υπηρεσίες 
Υπουργείων και άλλων φορέων». 

    
Στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης κατάρτισης η Υπηρεσία μας ενημερώνει 

παρόχους , επιβλέποντες φορείς και ωφελούμενους  για τα κάτωθι: 

Α. Από 9/6/2023 θα μπορούν να δημιουργηθούν νέα τμήματα κατάρτισης για τους 

ωφελούμενους οι οποίοι δεν έχουν ενταχθεί σε τμήματα κατάρτισης. Η κατάρτιση 

στα  τμήματα αυτά θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι   14 Ιουλίου 2023 καθώς 

στις 15 Ιουλίου είναι Σάββατο και δεν πραγματοποιούνται μαθήματα. 

Β. Στις περιπτώσεις των ωφελουμένων (που ήδη συμμετέχουν σε κατάρτιση ή 

πρόκειται να συμμετάσχουν) των οποίων η διάρκεια απασχόλησης, στις θέσεις που 

έχουν τοποθετηθεί- και μόνο αυτών- λήγει πριν την ολοκλήρωση του προγράμματος 

της θεωρητικής κατάρτισης που συμμετέχουν, η απασχόλησή τους παρατείνεται 

τόσες ημέρες όσες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της θεωρητικής κατάρτισης και 

όχι πέραν της 14ης Ιουλίου 2023, υπό τους ίδιους όρους, οι οποίοι ορίζονται στη 

σχετική δημόσια πρόσκληση και στις ίδιες θέσεις ανά φορέα και ειδικότητα, σε 

Δήμους, Περιφέρειες και λοιπά Ν.Π.Δ.Δ. 

Οι επιβλέποντες φορείς, για την απρόσκοπτη υλοποίηση της δράσης, καλούνται πριν 

τη λήξη της απασχόλησης να προβούν σε επιμήκυνση αυτής στο ΕΡΓΑΝΗ για όσες 



 

 

 

 
 

ημέρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της κατάρτισης. Η ολοκλήρωση της 

κατάρτισης τεκμαίρεται με βεβαίωση του Παρόχου προς τον επιβλέποντα φορέα για 

κάθε ωφελούμενο όπου θα αναφέρεται ρητώς η ημερομηνία λήξης του 

προγράμματος κατάρτισης που συμμετέχει ο ωφελούμενος. 

 

Γ. Για τα τμήματα κατάρτισης που σχηματίζονται μετά την 9-06-2023 και για τις 

περιπτώσεις μη σχηματισμού τμημάτων των θεματικών αντικειμένων της αρχικής 

επιλογής των ωφελουμένων, είναι δυνατή, με σύμφωνη γνώμη των ωφελούμενων, 

η αλλαγή του θεματικού αντικειμένου της κατάρτισης . Στην περίπτωση αυτή, οι 

ωφελούμενοι υποχρεούνται να προσκομίζουν στον πάροχο Υπεύθυνη Δήλωση στην 

οποία θα δηλώνουν ότι επιθυμούν την αλλαγή θεματικού αντικειμένου. 

 

Δ. Σας επισημαίνουμε ότι οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθηθούν για: 

1) Αίτημα για σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

2) Αίτημα αλλαγής Περιφερειακής Ενότητας 

3)Αίτημα για αλλαγή Περιφέρειας 

παραμένουν οι ίδιες σύμφωνα με τις προηγούμενες ανακοινώσεις. 

Επισημαίνεται ότι στα τμήματα όπου συμμετέχουν ωφελούμενοι από διαφορετικές 

Περιφερειακές Ενότητες- Περιφέρειες, οι Πάροχοι θα πρέπει να δηλώνουν τα 

τμήματα αυτά εξ’ ολοκλήρου με τη μέθοδο της σύγχρονης εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης.  

 
 
 
 
 
 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
 
 

ΕΛΕΝΗ ΓΙΩΤΗ 
 


